
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

O ΣΑΤΕ στο 6ο ΣΔΙΤ Forum -  Oμιλητές και πρόγραμμα

Με συμμετοχή του ΣΑΤΕ , πραγματοποιείται στις 12 Δεκεμβρίου στην Αθήνα, το 6ο ΣΔΙΤ 
Forum –Θα συζητηθούν τα πλέον επίκαιρα θέματα του κατασκευαστικού κλάδου

Στα πλέον επίκαιρα θέματα που απασχολούν τον τομέα των κατασκευών/υποδομών και 
ειδικότερα τον τομέα των έργων με Σύμπραξη Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα θα 
τοποθετηθούν οι 30 διακεκριμένοι ομιλητές  του 6ου ΣΔΙΤ Forum.  H εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας.

Τον ΣΑΤΕ θα εκπροσωπήσει στο συνέδριο, ο Πρόεδρός του κ. Ζαχαρίας Αθουσάκης.

Πρόγραμμα 6ου ΣΔΙΤ FORUM

Πατήστε   ΕΔΩ   για να δείτε το πρόγραμμα του 6ου ΣΔΙΤ Forum.

Υπουργεία - Αναθέτουσες Αρχές:

Από πλευράς υπουργείων και Αρχών Ανάθεσης Έργων ΣΔΙΤ, θα τοποθετηθούν μεταξύ άλλων 
στις επίκαιρες ενότητες του συνεδρίου οι κκ:

Νίκος Ταχιάος, Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Μανώλης Γραφάκος, Γενικός 
Γραμματέας Διαχείρισης Συντονισμού Αποβλήτων ΥΠΕΝ, Νίκος Σέργης, Διευθυντής 
Μονάδας ΣΔΙΤ, Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών, Παναγιώτης Σταμπουλίδης, 
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος Υπερταμείου και επικεφαλής Μονάδας Συμβάσεων 
Στρατηγικής Σημασίας, Χαράλαμπος Μπιλλίνης, Πρύτανης Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
(σύνδεση με zoom), Γεώργιος Σταματόπουλος, Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών, 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, Γεώργιος Ιορδανίδης, Μέλος Συμβουλίου Διοίκησης, Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας, Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, Μέλος Συμβουλίου Διοίκησης, 
Πανεπιστήμιο Κρήτης και άλλες αναθέτουσες αρχές έργων. Αναμένεται επίσης χαιρετισμός 
και από τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρίστο Δήμα.

Το ΤΜΕΔΕ θα εκπροσωπήσει ο Πρόεδρός του κ. Κωνσταντίνος Μακέδος.

Εργοληπτικός κλάδος - Επενδυτές:

Από πλευράς Κατασκευαστικού - Εργοληπτικού κλάδου θα συμμετάσχουν μεταξύ άλλων οι 
κκ: Γιώργος Συριανός, Πρόεδρος ΣΤΕΑΤ – Σύνδεσμος Τεχνικών Εταιριών Ανωτέρων 
Τάξεων, Διευθύνων Σύμβουλος ΑΚΤΩΡ Παραχωρήσεις, Ζαχαρίας Αθουσάκης, Πρόεδρος 
ΣΑΤΕ – Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τεχνικών Εταιριών, Αντώνιος Πάνας, Πρόεδρος του 
Τμήματος Εταιρειών της ΠΕΔΜΕΔΕ – Πανελλήνια  Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανικών 
Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, Φώτιος Κουβουκλιώτης, Πανελλήνια Ένωση Συνδέσμων 
Εργοληπτών Δημοσίων Έργων – ΠΕΣΕΔΕ. Εκ μέρους του Ομίλου ΑΚΤΟR θα συμμετάσχει 
ο κ. Γιάννης Σαγκριώτης, Τεχνικός Διευθυντής ΣΔΙΤ/Παραχωρήσεων. Θα εκπροσωπηθούν 
επίσης ο Όμιλος ΑVAX και ο Όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ.  Από πλευράς αυτοκινητοδρόμων θα 
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συμμετάσχει ο κ.  Κωνσταντίνος Κουτσούκος, Διευθύνων Σύμβουλος, Εγνατία Οδός Α.Ε., 
εκπρόσωπος διοίκησης της «Ολυμπία Οδός» και άλλων αυτοκινητοδρόμων. 

Μελετητικός κλάδος - Σύμβουλοι:

Από τον μελετητικό-συμβουλευτικό κλάδο θα συμμετάσχουν οι κκ Όλγα Βεζυριανού, 
Επικεφαλής τμήματος Infrastructure Finance Services, ΣΑΛΦΩ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε., 
Παναγιώτης Πρόντζας, Partner, επικεφαλής τμήματος Strategy and Investments Grant 
Thornton, Γεώργιος Ντούλης, Γενικός Γραμματέας ΣΕΓΜ - Σύνδεσμος Ελληνικών 
Εταιρειών-Γραφείων Μελετών και άλλοι μελετητές. 

Από πλευράς νομικών συμβούλων θα συμμετάσχει ο κ. Πέτρος Σφηκάκης, Διευθύνων 
Εταίρος, LEXPARTNERS Σφηκάκης & Συνεργάτες, ενώ από πλευράς ασφαλιστικών 
συμβούλων θα συμμετάσχει ο κ. Διονύσιος Μάτσας, UW Μαnager, Property, Εnergy, 
Εngineering, HDI Global SE, Hellas.

Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση:

Από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, θα συμμετάσχουν οι κκ Γιώργης Μαρινάκης, Δήμαρχος 
Ρεθύμνης, Νεκτάριος Παπαδογιάννης, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Νέας Γενιάς και Δια Βίου 
Μάθησης Δήμου Ρεθύμνης, τ. Αντιπρύτανης ΕΛΜΕΠΑ, Άγγελος Μαλάς, Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων, Δήμος Ρεθύμνης, Στάθης Ψυρρόπουλος, Δήμαρχος Ηλιούπολης και 
Γιάννης Κωνσταντάτος, Δήμαρχος Ελληνικού Αργυρούπολης, Πρόεδρος Συνδέσμου 
Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού.

Θα υπάρξει επίσης εκπροσώπηση από την Περιφέρεια Κρήτης, καθώς επίσης και από τα 
Επιχειρηματικό Πάρκο Χανίων Κρήτης, το οποίο θα εκπροσωπηθεί από τον κ. Νίκο 
Μουντάκη, Project Manager του Πάρκου. 

Συντονιστές:

Ο συντονισμός των ενοτήτων και των πάνελ της εκδήλωσης θα γίνει από τον κ. Νίκο 
Καραγιάννη, Δημοσιογράφο και Ιδρυτή του ypodomes.com , την κα. Άννα Μαρία Μακρή, 
Δημοσιογράφο του mononews.gr. και την κα. Άντα Σεϊμανίδη, Δημοσιογράφο, 
Επιστημονική Συντονίστρια του sditforum.gr. 

Χορηγοί και Χορηγοί Επικοινωνίας

Η εκδήλωση υλοποιείται με την ευγενική υποστήριξη μεταξύ άλλων των ακόλουθων 
χορηγών: Όμιλος AKTOR ( Χρυσός Χορηγός), GRANT THORNTON
(Αργυρός Χορηγός), ΤΜΕΔΕ και LEXPARTNERS.

Χορηγοί επικοινωνίας του συνεδρίου, είναι μεταξύ άλλων το  «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΟ ΒΗΜΑ» 
και το «GOBHMA.  

Τιμητικές Διακρίσεις:

Στο 6ο ΣΔΙΤ Forum θα απονεμηθεί όπως κάθε χρόνο, μικρός αριθμός τιμητικών διακρίσεων 
σε Αναθέτουσες Αρχές, φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και φυσικά πρόσωπα που 
συμβάλλουν στην ανάπτυξη επιτυχημένων έργων ΣΔΙΤ στην Ελλάδα. Οι τιμώμενοι και τα 
κριτήρια των διακρίσεων θα ανακοινωθούν στην εκδήλωση.



Το 6ο ΣΔΙΤ FORUM

Υπενθυμίζεται  ότι το ΣΔΙΤ Forum αποτελεί μια καθιερωμένη και μοναδική στο είδος της 
ετήσια εκδήλωση, η οποία τα τελευταία χρόνια έχει αναδειχθεί σε σημείο αναφοράς για 
την πορεία και τις εξελίξεις του θεσμού των Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού 
Τομέα (ΣΔΙΤ) στη χώρα μας.

Φέτος, το 6ο ΣΔΙΤ Forum θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2025, στο 
ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα (Λεωφόρος Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, 161 21). 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση,   Πατήστε Εδώ  .

Εγγραφή μελών ΣΑΤΕ στο συνέδριο:

Για πληροφορίες σχετικά με τους ειδικούς όρους συμμετοχής, που παρέχονται στα μέλη 
του ΣΑΤΕ ως συνεργαζόμενου φορέα με την εκδήλωση μπορείτε να επικοινωνήσετε στα 
παρακάτω στοιχεία:

ΣΔΙΤ Forum και A Energy Investment Initiative
Τηλέφωνα: 210 6912183 & 210 6912505  Κιν.: 6978 373031& 6974904165 ( Yπόψιν  κας Τ. 
Τζουμάρα)  Email: office@aenergy.gr ή office.aenergy@gmail.com
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